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Guía 7 de Repaso III° Medios: Preparación para la Prueba de Logaritmos
La siguiente guía corresponde a la séptima guía de repaso de trabajo asincrónico, esta contiene material sobre Logaritmos, definición propiedades y ejercitación sobre el concepto para reforzar su aprendizaje. 
Cabe destacar que este material debe entregarse para prepararse para la próxima prueba además de ganar un puntaje que será sumado a la nota de dicha prueba. Las indicaciones de la entrega figuran en classroom.
Recordar ser respetuosos sobre los horarios, que son los mismos que mantengo en el Liceo, de 08.00 hrs. Hasta las 17.30 hrs. Pueden enviarme dudas a mi correo institucional francisco.lopez@secst.cl , revisar periódicamente la plataforma del Liceo, seguir el Instagram institucional del departamento de matemática @matematicalsf, además de la ya mencionada plataforma Classroom. Les animo a que puedan encontrar la motivación para trabajar desde sus hogares, en las condiciones actuales son uds los principales responsables de tener un proceso académico favorable. Eviten salir y exponerse, un afectuoso saludo y espero se encuentren bien junto a sus familias.
[image: image11.png]£ si o se indica la base?





I) Calcula los siguientes logaritmos.
[image: image2.png]1) logaa*s 2) log.16= 3)loge6V6=
4) log.8= 5)log.2= 6) log,8=
7) logiaV12= 8)logn(7= 9) logs25V5=

10) log 100=




II) Resuelve aplicando propiedades.

[image: image3.png]1) logib + logsa =

2)log.1 + logsb” +loged" =
3) (loge1)(log.a)=

4) logsb/c + logsbe =

5) 3log,p* =

6)log.a’ + logb® =




III) Encuentra el valor de “x”. 

[image: image4.png]1)logx=2 2)logx= -2 3)logix=3
4) logex =\2 5)logex =1 6) logex = 2

7)log.1/64 = -3 8) log,196 = 2




IV)  Resuelve las siguientes preguntas obtenidas de pruebas estandarizadas (DIA, PDT, entre otras).
1.-
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2.-
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3.-
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Siz4 =3, jeudl de estos nimeros es igual a i?
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4.-

[image: image8.png]El nivel del volumen L de un sonido, medido en decibeles (dB), depende de la
intensidad I de ese sonido, medida en Watts por metro cuadrado (W/m2), segin
la ecuacion:

L=10log,, I +120

Se produce dafo en el oido humano con sonidos que tienen 100 dB o mas, al
exponerse 15 minutos a ellos. ;,Cudl es la intensidad maxima que puede tener un
sonido para no producir dafo en el oido humano al exponerse 15 minutos a é1?

(A) 0,001 W/m2

0,01 Wm?




5.- 

[image: image9.png]Cuando la luz atraviesa un gas, se produce una atenuacién en su intensidad. Esta
atenuacién A se expresa de la siguiente forma:

A= —log (f_s)
i)

Donde I es la intensidad de luz antes de entrar al gas ¢ I es la intensidad de luz
al salir del gas.

Si existe un gas para el que se cumple que I = 10 Is bajo ciertas condiciones,
;eudl seria el valor de la atenuacién A en este caso?

a) 10
b) -1
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